IIpomexyTouHasi aTrecTanud no ajaredpe 9 kiaace
IosicHuTe/IbHAA 3aNIUCKA

Ha3na4veHue padoThl: OIICHUTb YPOBEHB IMOJTOTOBKHU IO alredpe 00ydarommxcs
C UEIBIO KOHTPOJISI 3HAHUM U YMEHUHW MO MPEAMETY.

Copep:xanmne padoThl: pazpabotaH marepuan Ha ocHoBe DexepabHOrO
KOMIIOHEHTa TOCYJAapCTBEHHOTO CTaHAapTa OCHOBHOTO 0OIero oOpa3oBaHus IO
MaTEeMAaTHUKE.

OcHOBHbIE YMEHHUS, IPOBepsieMble B padoTte:
YMEHHUE BBITIOJHATh BBIYMCIICHUS U MPE0Opa30BaHNE BhIPAKECHUH;
yYMEHHUE pelllaTh ypaBHEHUS,
YMEHHUE BBITIOJHATH Npeo0pa3oBaHue LIEI0ro are0panyeckoro BhIpaKeHU
yMEHUE YuTaTh rpaduku QyHKUINH;
YMEHUE PelIaTh CUCTEMbl YPABHEHUM;
YMEHHUE pelllaTh HEPABEHCTBA;
yMeHHe paboTarh ¢ apuPMETUUECKON U TEOMETPUUYECKOU MPOTPECCUAMM;
YMEHHUE pellaTh TEKCTOBbIE 33auH.

[IpomexxyTouHas aTTecTaius mo anredpe A oOyJaronmxcs 9 kinacca cocTaBieHa
B 4 BapuaHTax W3 3a/laHUN OTKPBHITOro OaHKa MO MaTeMaTHKe AJisi MOATOTOBKHU K
OI'D. Kaxnplil BapuaHT COJNEPKUT 7 3a7aHuil 0a30BOrO YPOBHS CIIOKHOCTH U 2
3a/1aHUsl TTOBBIIIEHHOTO YPOBHS CJIOKHOCTH.

3aganus 1-9 TpeOyroT MOJHOW 3amuCHU pelieHUs W OTBeTa. JlaHHbBIE 3amaHus
HamnpaBJieHbl HA MPOBEPKY CJECAYIONIMX KaueCTB MaTeMaTU4YECKOW IMOJArOTOBKHU
00yJaroNMXCs:
® yBEpEHHOE BiajicHue (GOPMATbHO-OMEPATUBHBIM aliT€0panvecKuM armnapaToM;
® yMEHHE MaTeMaTH4eCKH TPaMOTHO U SICHO 3aIUCaTh PEIIeHUe, MPUBOISI IPU STOM
HE0OXOIMMbIC TMOSICHEHUSI 1 000CHOBAHUS.

Pexomennyemoe BpeMsi Ha BBIIIOJHEHUE Pa0OThl — 45 MUHYT.

[IpaBuibHOE BBHIMIOJIHEHUE KaXKJIOTO 3a7aHus 1-7 OLlEHUBaeTcsi OJHUM OauioM.
MakcumalibHOE KOJIMYECTBO OawioB — 7.
3ananus 8-9 cuuTarOTCs BBINIOJHEHHBIMU BEPHO, €CJIM OOYYaronuiics BbIOpa
NPaBUIIbHBIA MYyTh PEUICHHS, U3 MHUCHbMEHHOU 3alKCHU PEIIEHUS! MOHATEH XOJ €ro
pacCyKJIEHUI, MOJYy4YEeH IPABUJIbHBIM OTBET. BBINOIHEHWE 3alaHUK OLICHUBACTCS
kak 0, 1 wm 2 6ayuta. MakcumanbHO 3a 3a7aHust 8-9 MoXHO MoJyduTh 4 Oasuia.
Kpurtepuu oueHuBanust padoTsl
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IIpomexyTouHasi aTTecTalus 1Mo ajaredpe 3a 9 kiaacce
JIeMOHCTPAIIMOHHBIN BAPUAHT

o 0,2-0,7
1. Haiinute 3HaueHUE BHIPKCHUS i

2. PacnonosxuTte B mopsike BO3pacTaHus uucia /30, 343, 55.

3. Haiinure BTOpO#l NBY4IE€H B Pa3JiOKEHUU HA MHOXKHUTEIM KBaApPaTHOrO TPEXuJieHa
3x® +15x+12 = 3(x + 4)......).

4. Pemmrte HEPABEHCTBO x+4>4x-5.

5. BeInucanbl HECKOJILKO MEPBBIX YIEHOB apupMeTHUIecKoil mporpeccuu: 3; 6; 9; 12;...

Kakoe u3 cnenyronmx 4yucen ecTh Cpeau 4iICHOB 3Tou mporpeccuu: 83, 95, 100 wm
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6. YnpocTure BelpaxkeHue -~

a b ) da+4b’

7. Pemmre ypaBHEHHE 3 _ 4

x—4 x-3°

2x+y =1
8. Pemmre cuctemy ypaBHEHMH <y-_2 .
+==-1
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9. Jloaka mpomuia o TeueHuto peku 10 kM, a 3aTeM 2 KM MPOTUB TEUEHUs, 3aTPATUB Ha
Bech MyTh 1,5 vaca. Haligute cOOCTBEHHYIO CKOPOCTD JIOJIKH ( B KM/4), €CJI CKOPOCTH

TEUCHUS PEKH 3 KM/H.



